
Analyse de sondage
xx/x/xxxxx

Activités les plus demandées

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18

Renforcement musculaire

Stretching

Méditation

Self défense

Tai Chi

CAF

Boxe Thai

Pilates

Yoga

Sophrologie

Taekwondo

Pourcentage de participation

75%

25%

Recommandations

Création d'un cours de renforcement musculaire le mercredi à 17h30
Création d'un cours de stretching le vendredi à 12h30

75% de participation

Entreprise - Analyse de sondage avril 20xx
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Lundi 1 2 7 8 5 1 3 4 3 2

Mardi 1 4 5 5 5 2 8 6 5 4

Mercredi 0 1 5 7 5 5 13 4 4 3

Jeudi 2 3 7 8 6 2 10 6 4 4

Vendredi 1 2 5 8 4 1 2 3 2 2

Horaires les plus demandés pour le renforcement musculaire
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Lundi 1 2 7 8 5 1 3 4 3 2

Mardi 1 2 7 8 5 2 5 6 5 4

Mercredi 0 1 5 8 5 2 3 4 4

Jeudi 2 3 7 8 6 2 5 6 4 4

Vendredi 1 2 5 10 4 1 2 3 2 2

Horaires les plus demandés pour le stretching


